
Опис

Механізм дії дієтичної добавки «Сорбоактив» полягає в ентеросорбції.

Діоксид кремнію має здатність зв'язувати і виводити з організму різні
екзогенні речовини, збудників бактеріальної і вірусної природи, їх токсини,
ендогенні проміжні та кінцеві продукти обміну, які здатні накопичуватися або
проникати в порожнину шлунково-кишкового тракту. Додаткова сорбція
діоксидом кремнію токсичних продуктів запалення і порушення травлення може
істотно зменшити прояви синдромів інтоксикації, токсикозу та діарейного
синдрому.

Целюлоза мікрокристалічна має позитивний вплив на функції шлунково-
кишкового тракту: підсилює буферну дію їжі, потенціює гідроліз білків в шлунку,
впливає на транзит і гідроліз харчових речовин в тонкій кишці, гальмує
абсорбцію мономерів і жовчних кислот, знижує внутрішньопорожнинний тиск в
товстій кишці, стимулює моторику та зростання корисної мікрофлори, зменшує
ризик утворення жовчних каменів, проявляє гіпоглікемічні властивості.

Вітамін С проявляє антиоксидантні властивості. Надає неспецифічний
загальностимулюючий вплив на організм. Активізує діяльність залоз внутрішньої
секреції. Підвищує адаптаційні можливості організму і його опірність до
інфекцій. Сприяє процесам регенерації.

Може бути рекомендована до харчового раціону при:

харчових токсикоінфекциях;
гострій діареї різної етіології;
екзогенній інтоксикації побутовими і промисловими токсинами;
алкогольно-харчових перевантаженнях.

До дієтичного харчування при: вірусних гепатитах, алергічних захворюваннях,
дерматитах.

Склад

Склад на 1 таблетку (400 мг (mg)): діоксид кремнію (140 мг (mg)), цукрова
пудра, крохмаль, МКЦ, вітамін С (15 мг (mg)), кальцію стеарат.

Харчова (поживна) цінність в 100,0 г (g): білки – 0; жири – 0; вуглеводи –
40,17.



Енергетична цінність (калорійність) г (g) в 100,0 г (g): 160,68 ккал
(kcal)/673,25 кДж (kJ).

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як додаткове джерело кремнію і вітаміну С. Сприяє
виведенню токсичних речовин із організму; має сорбційні та антиоксидантні
властивості.

Спосіб застосування

Дорослим по 1-2 таблетки 2-3 рази на день за 1-1,5 години або через 2 години
після прийому їжі, запиваючи водою.

Курс прийому: 7-14 днів. За необхідності прийом можна повторити.

Перед застосуванням рекомендовано проконсультуватися з лікарем

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, дитячий вік до 12 років,
вагітність та період годування груддю.

Не перевищувати рекомендованої добової дози. Не слід використовувати як
заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в сухому захищеному від світла місці за
температури від 0°С до 25°С і відносній вологості не більше 75%, в недоступному
для дітей місці.

Термін придатності

3 роки.

Номер партії (L) і дата завершення мінімального терміну придатності «Краще
спожити до кінця» вказані на упаковці.

Виробник



Адреса виробництва: 62418, Україна, Харківська обл., Харківський р-н, смт
Пісочин, вул. Зелена, 5.

Виробник: ТОВ «Красота та Здоров'я», 61001, Україна, м. Харків, вул. Сомівська,
12-Б;

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної
назви:

ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ” BAUER MEDICAL TG GMBH,
Україна, 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Р. Шухевича, буд.47/3.


